



# HÉTFOI ÚJSÁG

X. évfolyam, 11. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1937. március 15

## Nemzeti ünnepen

A legszürkébb hétköznap is az Ég ajándéka és a legszürkébb hétköznapnak is küldetése, missziója van. Munkába állit. Kenyerért való harcba küld. Gondokat rak gyenge vállakra. Tövises uton visz. Porfelhőben vezet, vagy sáros, pocsolós ingoványon. Mindegy. Az Ég ajándéka. Az élet nagyrésze ilyen hétköznap. Ebből áll a földi zarandoklás forgataga és csendes nyugalma. Sokszor úgy érezzük, mintha az egész élet egyetlen óriási hétköznap volna. És mégis. Elsorvadna a lélek, ha nem vonná be mennyei fényvel a hit ereje. Ha nem aranyozná meg hétköznapjainkat az ünnep fénye és bensősége. Az ünnep és az Ég ajándéka. A vasárnapnak erőket meggazdagodunk, magasba emelkedünk. Amikor az Éggel találkozunk. Hat szürke hétköznapra egy ragyogó vasárnap: Igazán ajándék. Aztán ott van a nagyünnep. Elképzelhetetlen szépségeivel, forrásaival, hegyi magaslataival, égigérő csucsáival. Mindegyik egy-egy nagy esemény emlékére szentelve, amelyik új életet nyitott az emberiség előtt. Minden nagy ünnep egy-egy állomás, ahonnan az Örökkévalóság körvonalai bontakoznak ki. Bölcsőtől a sírig: Hétköznap, vasárnap, nagyünnep. Az élete virágcsokrába helyezte a Gondviselés a nemzetnek adott ajándékot: a március tizenötödikét, a nemzeti ünnepet. Nem kellett törvénybe foglalni. Benne élt a magyar lelkében, mielőtt törvénybe iktatták volna. A legnagyobb esemény emléke fűződik hozzá, hogy a nemzet minden egyes tagja beleállott abba a felséges küdelembe, amelyet szabadságharcnak nevez a történelem, és amely március 15-én vette nagyszerű kezdetét. A szabadságharcot leverték. De erősnek maradt, ahova vissza-visszatér az emlékezet, hogy belőle erőt merítsen. Tudunk-e méltóképpen ünnepelni? Nem lesz-e közönséges hétköznap a nemzeti ünnepből? Nem vonja-e be porral a feledés? Érezzük-e, hogy a nem-

zeti ünnepen egy családdá kell válnia a magyarságnak, amely úgy ünnepel, hogy méltó legyen a szabadság, egyenlőség és testvériség örök, szent gondolataihoz, amelyenek mindegyike örök, krisztusi gondolat és legfelségsőbb kivirágzásuk az Isten országban vagon.

Március tizenötödike azért lett ünneppé, mert a nemzet egész egyetemet megragadta és harcra tüzesítette a szabadság utáni vágy is, mert hosszú évszázadok után ragyogó fényt árasztott az egész nemzetre. Nekünk azonban mostani ünneplésünkben nem szabad ellejtkeznünk azokról, akik ezen a napon nem ünnepelhetnek. Két és fél millió magyar van leszakítva a magyarság testéről, akiknek nincs nemzeti ünnepük, mert megszállott területen nincs március 15-ike, nincs Isten áldd meg a magyar-ének, nincs lelkes magyar tüzlángolás szóban, beszédben, dalban, ünneplésben, csak titkon van ünnep a szívek mélyén. Minden örömlünk, ünneplésünk, vigasságunk, felemelkedésünk sőt fájdalommal vonódik be arra gondolatra, hogy elszakított testvéreink rablincsei csörögnek és nem ünnepelhetünk velük. Ez szabja meg jövő küzdelmeinket. Ez ad erőt harcainkhoz. Másfelől pedig igazi ünnepet szeretnénk látni, amely nem csak ünnepi szolamokból, hangzatos nagyszavakból, ünnepi bankettekől, zenés vigasságból áll, hanem szent komolyságból, nagy elhatározásból, új élet utáni vágyakozásból tevődik össze. Új magyar élet után vágyodunk, amely testvériségbe kapcsol, amely mindenkiben meglátja a halhatatlan lelket és minden magyarnak a boldogságáért tud munkálkodni, küzdeni és szenvedni. A nemzeti ünnep addig nem lesz igazi ünnep, amíg a magyar nemzet egész családjának nem lesz szent és megáldott ünnepnapja. Amikor azt érezzük majd, hogy a Földre lehajlott az Ég és megáldotta a küzdve szenvedő magyart. Akkor érezzük meg, hogy

mit jelent az Ige: A te méltóságod dicső fényéről és csudálatos dolgaidról elmélkedem. A nemzeti ünnepen tőlünk elszakított Szereteteinkre gondolással, szebb jövőbe vetett hittel és azzal a bizonyos-

sággal ünnepeljünk, hogy az éjszaka után jönni fog a viradat, a halál után a feltámadás, a fájdalmas ének után a győzedelmi dal!

## Isten áldja a tisztos ipart!

szól a régi iparos céhek jelmondata. — Ha az ember elgondolkozik ezen a klasszikus mondáson és a régi világ céhrendszerein, akkor önkénytelenül is eszébe jut összehasonlítást tenni a mai kézművesrend és a régi céhrendszerek között.

A céhek a szó szoros értelmében egy külön társadalmi rendet képeztek s a céhek ipara »tisztos« ipar volt, a szó nemesebb értelmében is. De az Istenáldás is meg volt a céhbéli kézművesek munkáján. A régi céhek a tisztos polgári erényeken és erkölcsökön épültek fel a céheknek tagja csak az ilyen tulajdonságokkal rendelkező egyén lehetett. Ezenkívül azonban a céhbe lépni akaró új tagnak »remeket« is kellett készíteni annak igazolására, hogy céh tagjait megillető mesteri címet jogosan használhatja. S ezt a »remeket« a céh legszigorubb elbírálás alá vette s a céh tagjai között csak az foglalatott helyet s így önálló iparomester csak az lehetett akinek remeke tényleg remeklések voltak és mint ilyen a legszigorubb bírálatot is kiállhatta.

A »remek« szigorubb megbíráltása következtében biztosítva volt a céhbéli kézműves munkájának megbízhatósága, jósága, szépsége. A céhek szigorubb ügyeltek arra, hogy a céh tagjainak kezei közül kikerülő munkák minden igényt kielégítsenek. Így tehát a céhek ipara tényleg »tisztos« ipar volt.

A céhek azonban gondoskodtak arról is, hogy a céhbéli mesterek megélhetése is biztosítható, vagyis, hogy istenáldás is jutalmazza a lelkiismeretes munkát. Ugyanis ügyeltek arra hogy az egyes szakmák létszáma ne szaporodjék túl s ennek következtében a verseny el ne foglaljon árrombolássá.

Tehát a remeklések szigorubb elbírálásával a céh egyrészt megőrizte a szakmai munka jóhírnevét, másrészt biztosított a céhben helyet foglalnak a gazdasági előnyüket is. A

céhbéli iparos tehát öregkorára szorgalmas és lelkiismeretes munkájával tisztos vagyonkát bírt magának gyűjteni, mert nem úgy mint ma a konkurencia elfajulása miatt nem kellett áron alul dolgoznia, emellett munkája is mindig volt.

A céhek tehát az u. n. »Zártszám« rendszert ügyesen be tudták vezetni a maguk életébe.

Ezzel szemben ma azt látjuk, hogy az egyes szakmák mind túl vannak népesedve, nagy a verseny és kevés a munka s az iparos kénytelen áron alul dolgozni. A múlt században győzedelmeskedő gazdasági szabadság elve megszüntette a céhrendszer megkötöttségeit és ugyiszolvan ebek harmincadjára juttotta, szabad prédává tette a tisztos kézműves foglalkozást.

Ma napirendben lévő dolog, hogy egyik-másik iparos a szüleitől örökölt vagyonát lassan felmorzsolja az állandó ráfizetéssel dolgozó műhelye révén.

Ha nézzük pl. Szentesen az iparosok háboru előtti és jelenlegi létszámát, láthatjuk, hogy míg a háboru előtt az egyes szakmában 10-15, legtöbb huz iparos volt, ma ezekben van 50-60, sőt a legképesebb szakmákban 100-120 iparos is. Ugyanakkor a város lakossága ugyiszolvan semmit sem szaporodott. Az ipari foglalkozások kapul mindenki előtt nyitva állottak, megkötés, zárt szám hiányában az egyes szakmák lehetőségei aránytalanul túlnépesedtek s ezáltal a kézműves foglalkozás gazdasági ugyiszolvan teljesen megszűntek.

Ha az ember mindezeket gondolja és az új ipartörvénynek a mestervizsgát kötelezővé tevő intézkedését mérlegeli, akkor azt a megállapítást kell tennünk, hogy a kötelező mester vizsga intézményével az iparosság kezében adatott az az eszköz, hogy a mestervizsgák szigorubbával a szakmabéli tudás színvonalát, de elsősorban az egyes szakmák jövőbeni túlságos népesedését megakadályozza, és ezáltal a tisztos ipart újból megbecsült és jövedelmező foglalkozásá tegye.

## Március 15-ike a bajtársaknál

A «Turul Szövetség» szentesi Horváth Mihály Bajtársi Egyesülete március 12-én, pénteken emlékezett meg március idusáról és a negyvennyolcas időkről. A táborozáson a dominusok közül jelen volt vitéz dr. Bonczos Miklós a B. E. patronusa, vitéz dr. Tóth Béla, dr. Csóregyh Gyula, dr. Farkas Endre, dr. Mikecz Lajos, Kerekes István, dr. Vecseri István.

Dr. Malina Lajos alvezér tartotta az ünnepi beszédet. Párhuzamot vont a Kossuth és társai által képviselt liberálisizmus és a francia liberálisizmus között, majd megállapította, hogy a magyar liberálisizmus sokban különbözött a nyugatitól. Az idegen beavatkozás és a nem magyar tőke volt az, amelynek következtében a mai liberálisizmus anynyira elfajult. A szónok beszéde további részében kiemelte, hogy nincs szükség hangoskodó hazafias kitörésekre, hanem egyedül józan dolgozgatni a hazaszeretetre. A beszédet a bajtársak lelkesen megtapsolták.

## Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, onduláttatni.

## Száz pengő

kaptam Tanár Urtól azzal, hogy vigyem el egy fakereskedőnek, — akinek ősai nemrégén jöttek be a magyar földre, — és fizessem ki Tanár Ur számlájának egy részét. Átadtam az összeget és elgondolkodtam! Mi lenne, ha Tanár Ur abból a száz pengőből cs a k hatvanat juttatott volna árja a kereskedőnek, ha abból a pénzből, amelyet Tanár Ur a magyar államtól kap, azok a kereskedők is részesülnek, akiket a «szabad verseny» már majdnem tönkretett. Higyje el Tanár Ur, nem dülne össze a világ. Sőt! Esetleg egy új világ épülhetne fel!

## Szerzői est

Magyar nótá szerzői estét tart ifj. Gábor Pista, a kitűnő cigány-primás 10 tagú zenekarával a **Petőfi-kávéházban** 1937. március hó 20-án, este 8 órai kezdettel. A művészi műsor után reggel **4 óráig tánc.** Jegyek már kaphatók a nótaszerzőnél darabonként **1 P-ért.**

## Járhatatlanok a földutak

A bőséges őszi és tavaszi esőzésekkel a külterületi földutak anynyira feláztak, hogy sok helyen valószínűleg járhatatlanok. Vannak azonban a határnak egyes nagyforgalmu földutjai, melynek a nagy igénybe vétel miatt az egész év folyamán rozvak, mert sok helyen

lajos részén vezetnek, ahol a legkisebb eső már összefut.

Egyik legforgalmasabb községi közútló ut a 23 számú (Tary-féle) dűlőt, melyen kistőkei, nagytőkei, belsőecseri, külsőecseri, kajáni birtokosok bonyolítanak le a várossal forgalmat. Nincs is dűlőt, amely ennyire igénybe volna véve másik. Az érdekelt gazdák, bérlők, felesek kérvénnyel fordulnak a polgármesterhez, hogy az utat egész hosszában domborítsa fel a város, a mélyedéseket töltesse fel, az áteresze-

ket javítsa ki, miután mostani állapotában valósággal életveszélyes azon a közlekedés, ősztől tavaszig pedig szinte lehetetlen. Kikövezésre persze a mostani nehéz pénzügyi viszonyok mellett gondolni sem lehet, pedig az az ut sokkal nagyobb forgalmat bonyolít le, sokkal több földmivelő érdekeit szolgálja, mint a régebben kikövezett szelevényi (szikháti) ut. Az érdekeltek remélik, hogy kérésük a tavaszi közmunkák alkalmával teljesítve lesz.

ségben. Miután az összejövetel összeesik a nemzeti ünneppel, poharát az első magyar emberre: Kormányzó Urra üritette.

A nagy tetszéssel fogadott köszöntő után Dr. Lenkey Lehel igazgató szólalt fel. Lángoló haza és fajszeretettől izzó beszédben ismertette a Baross szövetség szükségességét, céljait. Párhuzamot vont az 1848-as és 1919-es forradalom között; élesen megvilágította a nemzetközi kapitalista liberális zsidó nagytőke által létrehívott kartelek nemzetkizsákmányoló bűnös tevékenységeit. Rámutatott az osztályok-elleni izgatások károságára, összefogására, összetartására hívta fel az egész keresztény társadalmat hogy nemzetmentő céljait megvalósíthassa.

A nagyhatású beszédet lelkes tapsal viszonzta a hallgatóság. A vacsora után kellemes hangulatban sokáig együttmaradtak a megjelentek.

## Megszüntették a fegyelmi eljárást

Leykauff Ágoston csongrádi városi számvevő ellen. Mint ismeretes különböző hivatali visszaélések gyanúja miatt fegyelmi eljárást folytattak ellene és alásátol is felfüggesztették a számvevőt. A képviselőtestület súlyos sérülése miatt nyugdíjazta Leykauffot, az alispán pedig megszüntette a fegyelmi eljárást és elrendelte a vissza tartott illetményeinek a folyósítását is.

## Ma este tartja

a Szentesi Iparoskör szokásához híven a hazafias estjét társasvacsorával és reggel 4 óráig tartó táncal. A vacsora marhapörkölt és halpaprikásból áll. Részvételi díj 1.60.

## Balogh János-ucca 41. sz. ház

és egy jókarban levő férfi **kerék-pár** is eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt.

## Már szinpadon prodálnak a Műkedvelő ifjak

A szentesi Műkedvelő Ifjuság anynyira haladt a „Drótostót” előkészítő próbáival, hogy mártól kezdve a próbák már szinpadon történnek. A jegyek elővételben eddig szépen elkelttek, ugyannyira, hogy a legteljesebb sikerre van kilátás. A terem fűtése a legnagyobb hidegben sem hagy kívánni valót. — Jegyek még kaphatók a szereplőknél, a Corvin nyomdában, Törs Kálmán-ucca 1. és az Ipartestületi vendéglősnél.

## Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala  
azonnal vesz.

## Figyelem!

**Sági János** csongrádi borkereskedő **borainak**

mérését megkezdte.

**Rothermere ucca 9. szám alatt.**

Kihordásnál árengedmény. Szives látogatást kér:

**Németh László.**

## Angol képviselő a revizióról

Lord Mansfeld angol képviselő egyik cikkében azt írja, hogy a trianoni szerződések revíziója nélkül igazi megbékélés nem jöhet létre a dunamenti államok között. Csehország és Románia meg nem érdemelt előnyökhöz jutottak Magyarország igazságtalan feldarabolásával.

Amíg ezek a szörnyű igazságtalanságok meg nem szűnnek, közép-európa helyzete, békéje és nyugalma veszélyben forog. Ezen a véleményen van minden angol politikus, aki ismeri az európai helyzetet.

## Baross szövetség vacsorája

Szombaton este 8 órakor tartotta a Baross szövetség szentesi csoportja első társas vacsorája a Sz T E klubhelyiségében. A vacsorán megjelentek Dr. Lenkey Lehel budapesti igazgató, Zsodos László a szentesi Baross szövetség elnöke, Argényi Sándor ig, Scherg Károly főmérnök szakosztályi elnökök, Dr. Malina Lajos titkár. Dr. vitéz Tóth Béla az

Sz T E elnöke és a Baross szövetség tagjai igen nagy számban. Zsodos László elnök köszöntötte a megjelent tagokat, örömet fejezve ki, hogy első alkalommal is ilyen nagy számban jöttek össze a tagok. Azon reményének adott kifejezését, hogy egy év múlva már az összes szentesi keresztény iparos és kereskedő tömörülni fog a Baross szövet-

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Három napig. Három napig. Három napig.

**Ma, hétfőn** március 15-én, 4, negyed 7 és fél 9 órakor.

**Kedden**, 6 és fél 9 órakor. **Szerdán** 6 órakor. Minden három előadás mérsékelt helyárrakkal bemutatásra kerül: Bértletszünetben

**JÓKAI MÓR** a halhatatlan magyar mesterköltő legszebb **regényének filmváltozata:**

## Az aranyember

Filmre irták: **Hevesi Sándor** és **Gaál Béla.**

**SZEREPLEK:**

Noémi	Egry Mária	Brazovics	Csortos Gyula
Tereza mama	Füzes Anna	Timár Mihály	Kiss Ferenc
Timea	Kormos Márta	Trikalis	Petheő Attila
Athalia	Mezei Mária	Fabula	Rózsahegy K.
Brazovicsné	Sziklay Sz.	Krisztyán	Uray Tivadar

A külső felvételek a regény eredeti helyszínén: Ada Kale és a Vaskapunál készültek.

## Kamara

A Tisz Kamara s Vay László nevezésével székbe Lócsi képviselő

## Hat h magy mia

Még decen a sepsisze kola ödva zászlót vé dörök ház Gábor rel Béla orvos ni elnökén mával szin orvos lak szerint az zászló any lyes tiltakó tatták.

Hosszas gyalta ügy hallgatott tatlansága dacára büv vényszék á sege miatt tönre és 5 itélte.

## Mezőg kiál

A esüört Mezőg izdas soni olasz ter. Jugosza a vásár t mint nagyo vásárlásoka

**RÓ**  
Hadirokó Boes

## Figye

Tudom tisz t közöns **NYOM** 4 szan

## TÖRS KÁ

alá he Továbbra is sukat.

**KISS**  
Ugyancsak szerkesztősé

## RÚZ

óra **Szent Magyar**

## Kamarai választás

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara szombati közgyűlése báró Vay László államtitkárrá történt ki-nevezésével megüresedett elnöki székbe Losonczy István országgyűlési képviselőt választotta.

## Hat hónapi börtön magyar zászló miatt

Még december elsején történt, hogy a sepsiszentgyörgyi állami elemi iskola ötvárán az oláhok magyar zászlót véltek látni. Az oláh csendőrök házkutatást tartottak Rarabás Gábor ref. lelkészénél és dr. Antal Béla orvosnál, a Magyar Párt ottani elnökénél. A házkutatás alkalmával színes rongyokat találtak az orvos lakásán, mely a csendőrök szerint az iskola udvarán látott zászló anyagából valók. Antalt erőlyes tiltakozása dacára is letartóztatták.

Hosszas vizsgálat után most tárgyalta ügyét a törvényszék. A kihallgatott tanúk mind Antal dr. ártatlansága mellett vallottak, ennek dacára büntetésnek mondta ki a törvényszék államellenes izgatás vétsége miatt és ezért hat hónapi börtönre és 5000 lej pénzbüntetésre ítélte.

## Mezőgazdasági kiállítás

A esztortőkön megnyíló Országos Mezőgazdasági Vásárra ellátogat Rossoni olasz földművelésügyi miniszter. Jugoszlávia is bizottságot küld a vásár tanulmányozására, valamint nagyobb arányú tenyészállat-vásárlásokat akarnak eszközölni.

### ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester  
Boeska-ucca 22. szám.

## Figyelem!

Tudomására hozom az igen tisztelt rendelőknek és a közönségnek, hogy a **CORVIN NYOMDÁT** az Apponyi tér 4 szám alól

### TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

alá helyeztem át.  
Továbbra is kérem becses pártfogásukat

### KISS JÓZSEF nyomdász m.

Ugyanesek itt van a Hétfői Ujság szerkesztősége és kiadóhivatala is.

## Németországi zsirkivitel

Szombaton délután létrejött az újabb megegyezés az exportőrök és német vásárlók között, mely szerint a régi feltételek mellett újabb 90 waggon zsirt vesznek át 176 filléres árral. A szállítást pár nap múlva megkezdik. A szalonnakivitelről még folynak a tárgyalások.

## Súlyos vasuti szerencsétlenség

volt vasárnap Franciaországban. A vihar egy fát a sinekre döntött az express vonat érkezése előtt. A pályaőr figyelmeztetését a vonatvezető nem vette észre, a vonat nekiesiromok alól.

## A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR alapított 1869. évben.

**BETÉTEKET** a legkedvezőbbben gyümölcsöztet.  
**Kölesönöket** folyósít, a Mezőgazdasági Közraktárak árujegyeire (warrantjaira) igen kedvező feltétellel előleget nyújt.  
Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Helyfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebbi pénztárait az

## ÖREG TAKARÉKOT.

## Javult a külkereskedelmi mérlegünk

A Központi Statisztikai Hivatal hivatalos közlése szerint 1937 év első két hónapjában behozatalunk 60, kivitelünk pedig 965 millió pengőt tett ki. Az 1936 év első két hónapjához viszonyítva 36 millió pengő kiviteli többlet mutatkozik ez év első első hónapjaiban.

Sok pénzt takarít meg, ha menyasszony és nászajándékait óra- és ékszer üzletben vásárolja.

## PLÁGER óra, ékszer és látszerész.

Javítások olcsón felelősség mellett készülnek

### Istentiszteletek sorrendje

A nemzeti ünnep alkalmából a Szt. Anna piombán templomban: Hazánk sorsának jobbrafordulásáért bélelőtt 9 órakor.

Református istentiszteletek: a két református templomban ünnepi istentisztelet lesz és pedig a felsőpartú templomban reggel 9 órakor, a nagytemplomban reggel 9 órakor.

## Uram!!

Ne csalja meg feleségét, vallja be neki pirulás nélkül, hogy nem korcsmában dőzsölt, hanem a **Tokaji borkostolóba** szórakozott, jó barátával **uriemberhez** illően, s igérje meg Önagységának, hogy ma este **Őt** is elhozza, így szent lesz a béke.

**Tokaji Borsalon, Törs Kálmán u. 1.**

## RÚZS MOLNÁR SÁNDOR

óras. ékszerész és látszer raktára

Szentes, Kossuth-ucca 8 szám  
Magyar Általános Takaréktár épületben



**Husvétra megérkeztek a legszebb és legolcsóbb ajándék tárgyak,** ugymint: **arany és ezüst órák, láncok, cigaretta tárcák, díszes dohányzó** készletek, **disztárgyak ezüst és china ezüst** kivitelben, a legolcsóbb áron szeresheti be. **Látszerészeti cikkek:** szemüvegek, egyszerű és legdivatosabb formákban is. **Szemüvegek orvosi rendelet szerint** készülnek.

**Hőmérők** ablakra, szobai-, fürdő- és lázmérők. Barométerek stb.

Javítások **jótállással** gyorsan és **pontosan** készülnek.

## Károlyi Imre vásárhelyi előadása

Tegnap délután 4 órakor tartotta meg gr. Károlyi Imre a hmvásárhelyi Bercsényi Miklós Bajtársi Egyesület felkérésére a városháza közgyűlési termében nagy érdeklődéssel várt előadását: »Az Alföld munkás népének megsegítése, különös tekintettel a bolsevizmus elleni küzdelemre«.

A két és fél óráig tartó, a szentesi beszédéhez hasonló értékű, szakszerű tudományos és nagy fajszeretettől átítatott agrárszociológiai előadást a közönség tomboló lelkesedéssel fogadta, felállva hosszú ideig megtapsolta. Ugyan ilyen nagy sikere volt a hozzászóló Mecsér Andrásnak és vitéz Csik László főorvosnak is.

A halgatóság betöltötte a városháza foyósit is, több mint ezer ember szorongott a városháza épületében. Szentesről is igen sokan ott voltak. Megjelent Kozma György főispán, Csergő Károly dr. aispán, Fricke Valér, Mecsér András, Balogh István, gr. Károlyi Viktor orszgy. képviselők, vitéz Csik László dr. főorvos, vitéz Bonezos Miklós dr. főügyész, vitéz dr. Tóth Béla várm. főorvos, Für Géza NEP elnök, Zsoldos László Baross szövetségi elnök, a szentesi Bajtársi Egyesület számos tagja Malina Lajos dr. alvezér vezetésével. A táborozás este fél 8 órakor ért véget.

## Kultur Egylet ünnepi hangversenyét

vasárnap este tartotta egybekapcsolva a március 15-én szokásos városi ünnepekkel a Tóth József színházban. Nagyszámu közönség előtt pergett a két részből álló előadás. Az első rész a március 15-i hangulatot tolmácsolta Jakó Dezso zeneszerző vezényletével az Iparos Dalárda, mely a Himnusz fekkölt hangjait és Kossuth nótáit énekelte.

## Vasárnapi sporteredmények

SZTE—Ceglédi Vasutas 8 : 2  
Szentesi Máv—Szegedi Máv 4 : 2  
Ferenváros—Szeged EC 8 : 1  
Ujpest—Haladás 6 : 1  
Nemzeti—Kispest 4 : 1  
Boeska—Elektromos 4 : 1  
Phöbus—Budai 11 0 : 0

## Szentesi Iparos Kör

ma este 8 órai kezdettel műsorral egybekötött ünnepi vacsorát rendez. A műsort a szentesi Miklós dvelő Ifjak együttese szolgáltatja Kiss József főrendező vezetése mellett. Szavalatot, tánc és énekszámokat adnak elő. Az ünnepi beszédet dr. vitéz Várady László országgyűlési képviselő tartja.

**Lakás van kiadó**  
egy magányos asszony  
részére.

III. ker. Temető-ucca 32. sz. háznál

**Simonyi Ernő-ucca**  
1 számú ház eladó.

A n. é. k. szives tudomására  
hozom, hogy **harisnya kő-**  
**tődémet** Szűrszabó-ucca 3.  
szám alól apr. 1-től, Nagyör-  
vény ucca 85 sz. alá helyezem  
át. Továbbra is kérem a n. é.  
k. pártfogását. Tisztelettel:

**Perkó Györgyné**  
Virág Mária. L. h. h. megyek

Vásárolt-é már

**Nagy-féle kenyeret?**  
Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

**Mosást vállalok**

fiatal emberektől darab számra,  
vagy bárkitől.

Cím: **Apponyi-tér 4. szám.**

**Singer varrógép**

Beszerezhető **Szergiusz** helyi  
lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám  
alatti **gépraktárban**.

Megérkeztek a friss kerékpargum-  
mik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

**Felhívom vevőim**  
figyelmét, kirakatom  
megtekintésére.

**Molnár Aruház**

**Eladó házak**

Kéreg u. 22. sz. Sáfraú Mihály  
ucca 98. szám alatti házak  
kedvező feltételek mellett el-  
adók. Értekezni lehet a M. Ált.  
Takarékpénztárnál, aki a meg-  
vételhez kölcsönt is kieszközöl

**Esküvői meghívók**  
nyomdánkban  
olcsón készülnek

**Hol szokta**  
**fehérneműjét**  
**varratni?**

**K. Juhász Bözsike**  
fehérnemű varrodájában,  
**Villogó-u. 2/a sz.**  
**alatt.**

Hirdessen lapunkban

**Hálózati rádiók**

**30 pengőtől**

**WEINBERGER** műszerésznél. Javitó  
műhely. Telefon: 136.

**Legolesőbb** ruhakelme és hozzávalók  
bevásárlási forrása.

**Lőwy Imrénél a Kispiac**

**Órát, ékszer, szemüveget** orvosi rendeletre is  
csak,

**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olcsón.  
Javítás olcsón felelősséggel készül

**Háztartási cikkek,** fűszerfélék és csemege éruk legolesőbb  
bevásárlási forrása a **felsőparon:**

**BADARNÁL!** Rákóczi Ferenc-u. 100.

**Csongrádon**

Kossuth-tér 9 szám alatt,

**35 hektóliter**

**fehér nemes bor eladó.**

Mintával a **Hétfői Ujság**  
kiadóhivatala szolgál.

**Özv. Vecseri Bálintné**

zöldség és élelmiszer üzlete.

**Kispiac,** (Béládi-ház.)

Friss áruk legolesőbban  
kaphatók.

**Bihari Szücs** munkája, garanciával  
modern, értékes, olcsó

**Ó R A**

ékszer

valódi ezüst és  
dísz tárgyak  
legolesőbbak

**Erdősnél**

Ékszer és óra  
javítás potosan készül.

Szemüvegek nagy választékban.

**Kossuth ucca**

üzletem kirakatát  
tekintse meg.

**Kalapok átfestését, tisztítását és**  
**vasalását vállalom.** Tisztelettel: **CSÁKI kalapos**  
Kossuth-u. Várady patika mellett.

**Mérlegek, mázsák és sulyok.**

Ugyszintén a gyorsmérlegek

és billenő szerkezettel ellátott

mérlegek jaitását jutányos áron

vállalom. **FÜSTI,** a Kispiac mellett.

Hirdessen lapunkban

**Egy jól**

**kijátszott BRÁCS, vagyis**  
**mélyhegedű**

elcsón azonnal eladó. Értekezni lehet  
**Klauzál-ucca 6. szám** alatt.

**A Villogóban**

azonnali elfoglalásra egyszobás  
uccai lakást keresek.

**Czim a kiadó-**  
**hivatalban.**

**Nagy, tágas**

**üzlethelyiség**

azonnal kiadó a Kossuth-uccában.  
Megtudható a kiadóhivatalban.

**Legyen előfizetője**  
**a Hétfői Ujságnak,**

mert már 6 óraker házhoz kapja.

**Figyelem!**

A papír, író- és rajszerek árát le-  
szállítottam. Diszesebb kötésű ima  
könyvek, Zsoltárok, dobozos levél-  
papírok és helybeli fénykép-levé-  
lezőlapok. Az iskolákban nem hasz-  
nálható füzetek hihetetlen olcsó ár-  
ért kaphatók.

**Molnár Ferenc** könyv  
papír  
író és rajzszerek kereskedésében:  
Szentese Br. Harucker-ucca  
5. szám, a Húscsarnok mellett.

**Ügyes rikkancs fiúkat**  
azonnal felveszünk.

**Nagy öröme lesz,** ha fehér-  
neműjét

és menyasszonyi kelengyét

a legújabb szabásmódon és izlése-  
sen

**K. Juhász Bözsikével**

készítetteti el. **VILLOGÓ U. 2/a** szám.

**Felhívom az igen**  
**tisztelt közönség**  
**figyelmét**

**a Corvin-nyomda**

nyomatvány árait, mert itt

készülnek a legizlése-  
sebb

olcsó nyomatványok.

Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

**Kiss József**

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,

SZENTESEN,

Törs Kálmán-ucca 1. szám.

X. évi

E

„Hazafias

kotmány —

proféciáit d

Dörögte, m

ben legaláb

rette hallan

érezzük be

lőlet elője

mar, vonyi

alkotmány

És nem le

embernek se

mozdulás,

ilyen nek

tájékozva

vézna kar

hogy rázza

„felforgatók

Ezt a szót

vitte át a

hez! Hát le

sőségesen s

sen mi a k

egyét avval

sal, akik el

dikálisan ak

gyítani. De

már annyira

elhiszük —

megvalósulá

ban annyi v

a másik

Szombaton

léknapiját és

avatását a

mánygyeten

alj. A zászló

megjelent az

1200 bajtárs

temre. Megje

mányzó Istv

herceg, Dará

elnök, Borne

volt bajtárs

a főpolgárme